

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 30.03.2021 Numéro de publication: HR02-1005137757

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Garderie L'Oasis Éclépens, Eclépens, nouveau Garderie L'Oasis Éclépens en liquidation

Garderie L'Oasis Éclépens en liquidation Rue du Village 24 1312 Eclépens

Garderie L'Oasis Éclépens, à Eclépens, CHE-130.564.265 (FOSC du 29.12.2016, p. 0/3255293). Selon décision de son assemblée générale du 28 septembre 2020, l'association a prononcé sa dissolution. La liquidation est opérée sous le nom: Garderie L'Oasis Éclépens en liquidation. Schneider Anne est nommée liquidatrice.

Registre journalier no 6016 du 25.03.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 253, Date: 29.12.2016

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud